

9 октября
2009 г.

№ 9 (78)

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

НАШИ ПЕСНИ КАК НАША ЖИЗНЬ



Традиционным концертом в Красном зале НИИ Электронстандарт в День пожилого человека приветствовали депутаты и местная власть МО Звездное своих ветеранов.

Зная, каких талантливых артистов всегда приглашают на такие концерты, зрителей пришло очень много. Несколько сотен. Перед началом концерта наших ветеранов поздравил глава МОМО Звездное Павел Зеленков. Он выразил глубокую признательность пожилым людям за то, что, несмотря на трудные годы и нелегкую жизнь, они вырастили детей, участвуют в воспитании внуков и по-прежнему занимают активную жизненную позицию. А затем перед собравшимися выступили лауреаты международных конкурсов Ирина Телеева и квартет «Ретро-хит». Его руководитель, Виктор

Коваленко, поделился с ветеранами своей мечтой: чтобы каждый день года был похож на День пожилого человека, чтобы уважение к годам проявлялось повсюду – в транспорте, в магазине, в поликлинике и, главное, – дома.

А потом начался концерт, который прошел на одном дыхании, потому что состоял из песен молодости наших ветеранов. Попробуй тут остаться равнодушным! Зрители подпевали, энергично аплодировали, а некоторые и вообще пускались в пляс. Как молодые – весело и бесшабашно. Вот что делают настоящие песни с людьми!

Криками «браво!», «молодцы!» провозжал зал артистов, а впечатлениями от концерта делились друг с другом по пути домой и на автобусной остановке. Все выясняли, кто больше понравился: Агафоновы – Борис и Александр – или Юрий Курников. А какая-то женщина подошла к автору этих строк и просто стала рассказывать, как сильно Борис Агафонов похож на ее умершего мужа – тот так же самозабвенно умел петь. А как плясал! Женщина счастливо улыбалась.

Светлана ЗАДУЛИНА
Фото автора



От души поздравляем юбиляров

В СЕНТЯБРЕ ИСПОЛНИЛОСЬ 70 лет

ЕСИПОВОЙ Нине Ивановне
КОЛОБКОВУ Виктору Ивановичу
НИКОЛАЕВОЙ Галине Филипповне
КОРСАКОВУ Валерию Петровичу
КОПЫЛОВОЙ Марине Леонидовне

75 лет

КОВШОВОЙ Людмиле Михайловне
ПАНФЕРОВОЙ Тамаре Николаевне
СИРОТКИНОЙ Нине Ивановне
ЧИСТЯКОВОЙ Валентине Павловне

ВАСИЛЬЕВОЙ Валентине Александровне
ЖУРКИНУ Владимиру Николаевичу
ФЕДОРОВОЙ Анне Петровне
МЕЩАНИНОВОЙ Александре Макаровне

80 лет

ШИРЯЕВОЙ Нине Алексеевне
БОБОВИЧ Вере Ивановне
РУСАКОВОЙ Любови Ивановне
ВАСИЛЬЕВУ Виктору Михайловичу
ЛАЗАРЕВОЙ Светлане Дмитриевне
МАЛОФЕЕВСКОЙ Глафире Михайловне
КАГАНЕРУ Юрию Абрамовичу

85 лет

МИХАЙЛОВОЙ Нине Михайловне
БОЧКОВОЙ Зинаиде Петровне
ВЛАДИМИРОВОЙ Екатерине Ивановне
КЛОПОТОВСКОЙ Наталье Петровне
ЗАЙЦЕВУ Александру Сергеевичу

90 лет

ТИЩЕНКО Анне Романовне

95 лет

ТИМОФЕЕВОЙ Татьяне Александровне
ИВАНОВОЙ Вере Петровне

Уважаемые жители
муниципального
образования Звездное!
В районе проходит месячник
по благоустройству накануне
зимнего периода.
В рамках месячника
МЫ ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ
17 октября в 10.00
ВЫЙТИ НА СУББОТНИК.

Давайте вместе поработаем,
чтобы наши дворы и улицы
стали чище и уютнее.

Сведения о расположении
пунктов выдачи инвентаря
можно получить в ООО «ЖСК №1»:
диспетчер – тел. 379-22-24, 379-22-05
ул. Орджоникидзе, д.5, тел. 727-16-16
пр. Юрия Гагарина, д.42, тел. 727-74-00
Московское ш., 14, к.1, тел. 382-88-78
Московский пр., д.220, тел. 373-66-61
Дунайский пр., д.7, тел. 723-33-23
Авиационная ул., д.13, тел. 373-82-39
ул. Орджоникидзе, 61/1, тел. 727-50-60

Выражаем благодарность

БЫТИЕ ОПРЕДЕЛЯЕТ ПОВЕДЕНИЕ

Мы глубоко признательны администрации МО Звездное и лично руководителю отдела по вопросам местного значения Павлу Глушцу за реконструкцию и благоустройство нашего двора.

Теперь он (дома №№ 40, 44 по Авиационной улице и № 31 по пр. Гагарина) из унылого и запущенного места превратился в красивый сквер, радующий нас и наших детей.

В свою очередь, на общем собрании жильцов, состоявшемся 27 августа на новой детской площадке, мы приняли решение о бережном отношении ко всему, что для нас сделано, а также своими силами посадить во дворе деревья и кусты.

Хочется добавить: казалось бы, простое благоустройство двора, но теперь почему-то мы стали чаще здороваться друг с другом, улыбаться друг другу...

Еще раз огромное спасибо. Надеемся, что и впредь совместные действия жителей нашего двора и местной администрации будут направлены на повышение комфортности и безопасности проживания в муниципальном образовании Звездное.

От имени жителей домов
№№ 40, 44 (Авиационная улица)
и №31 (пр. Гагарина)
Сергей ПОЛЬСКИЙ,
Альберт ВЛАДИМИРОВ,
Александр ЗУБАКИН

Жильцы дома №29/61 по ул. Орджоникидзе благодарят работников местной администрации муниципального образования Звездное за проведение работы по благоустройству двора.

ДЕТИ ИЩУТ РОДИТЕЛЕЙ

Контактные телефоны
373-15-01 371-28-72

Возможные формы устройства Ани и Гены:
опека, приемная семья, усыновление



Гена (8 лет)
Аня (8 лет)

Муниципальное образование МО Звездное (Алтайская ул., д. 13)

- Приглашаем всех желающих играть, а также научиться играть в шахматы, шашки и нарды принять участие в организации шахматного клуба для наших жителей.
- Началась запись пенсионеров, желающих обучаться рукоделию, рисованию и кулинарному искусству. Курсы БЕСПЛАТНЫЕ.
- Продолжается запись на бесплатные компьютерные курсы для людей пенсионного возраста.
- Приглашаем детей и подростков на бесплатные индивидуальные занятия по преодолению нарушений письма, заикания.

Обращаться к Светлане Анатольевне Изотовой (каб. 19)
или по телефонам: 371-33-98, 371-28-72

ГОСУДАРСТВО ПРЕДЛАГАЕТ ПОМОЩЬ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Правительство РФ приняло Постановление «О предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам РФ на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда РФ». Два Постановления «О порядке реализации отдельных мероприятий Программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Санкт-Петербурга на 2009 год» и «О порядке предоставления субсидий на реализацию отдельных мероприятий Программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Санкт-Петербурга в 2009 году» приняло и правительство Санкт-Петербурга. На их основе была разработана Антикризисная программа. Свои разъяснения по сути антикризисных мер нашему корреспонденту дал директор Центра занятости населения в Московском районе Северьян ПОЛЯКОВ.

По его словам, финансовое обеспечение Программы осуществляется из двух источников – средств бюджета Санкт-Петербурга и субвенций федерального бюджета в бюджет Санкт-Петербурга.

Основными мероприятиями Программы являются организация опережающего обучения, стажировки молодых специалистов, общественные работы и временное трудоустройство работников в случае угрозы массового увольнения либо установления на предприятии режима неполной занятости.

– Всем участникам Антикризисной программы предоставляются субсидии. Денежные средства предприятиям, заключившим договоры с Центром занятости, – подчеркивает Северьян Борисович, – предоставляются на безвозвратной и безвозмездной основе.

Денежные средства, выделенные на освоение мероприятий Антикризисной программы, освоены на сегодняшний день не в полном объеме. Наиболее усиленно идет освоение средств городского бюджета.

– Их успешное освоение зависит от желания предприятий участвовать в этом процессе. С февраля текущего года Центр занятости регулярно проводил мо-

иторинг предприятий о возможном участии в реализации Программы, но по тем или иным причинам большинство предприятий ушло от решения этого вопроса.

Однако работники Центра занятости рассчитывают на понимание со стороны работодателей, тем более, что на сегодняшний день в районе в режиме неполной занятости работает 20 предприятий.

– С начала года, – продолжает С.Б.Поляков, – нас предупредили о массовом или единичном сокращении 157 предприятий. Под угрозой увольнения находятся 5675 человек. Для того, чтобы помочь именно таким предприятиям, и разработана Антикризисная программа. Поэтому мы снова обращаемся к руководителям предприятий и напоминаем им, что по вопросам заключения договоров на участие в программе следует обратиться в Центр занятости населения Московского района. Можно также позвонить по тел. 374-17-26 (Виталия Владимировна Шевченко) или по тел. 374-17-42 (Юлия Александровна Соколова). В случае готовности заключить договор, наши сотрудники могут также приехать на предприятия с полным пакетом документов.

Светлана ПАВЛОВА



Хорошая новость

В нынешнем учебном году в Московском районе открылся второй корпус школы № 508. Школа 508, как известно, специализируется на подготовке скульпторов, дизайнеров, живописцев и представителей других творческих художественных профессий.

Справили новоселье

Необходимость второго корпуса школы была очевидна, теперь молодые художники имеют возможность работать в просторных ярких мастерских, где созданы все условия для активной творческой жизни. Кроме этого, во второй корпус переведена начальная школа, дети с самого первого класса будут приобщаться к живописи, графике и дизайну.

Реставрация второго здания школы № 508 – это исторически значимое событие для всего района, так как в годы войны там находился госпиталь, и наши Ленинградские защитники видели там самого маршала Жукова, руководившего во время обороны города.

Счастливой жизни тебе, новая школа!
Мария РУДАКОВИЧ,
Тарас АНДРУСИШИН,
ученики 11 «Б» класса;
А.В.ФЕДОРОВ, учитель истории



Информация от налоговых органов

Об исчислении налога на имущество физических лиц в отношении имущества, находящегося в общей долевой или общей совместной собственности

Изменен порядок расчета налога на имущество физических лиц этой категории.

Теперь в качестве стоимостного показателя, установленного для расчета налоговой базы по налогу на имущество физических лиц, определена инвентаризационная стоимость имущества, признаваемого объектом налогообложения. В связи с этим ставки налога на имущество физических лиц устанавливаются применительно к ин-

вентаризационной стоимости объектов налогообложения, указанных в ст. 2 Закона РФ «О налогах на имущество физических лиц».

Таким образом, сумма налога должна исчисляться, исходя из инвентаризационной стоимости объекта налогообложения, налоговой ставки, соответствующей стоимости объекта пропорционально доле имущества, находящегося в общей совместной (долевой) собственности.

Например, в долевой (по 1/4) собственности четырех собственников находится квартира, стоимостью 580 000 рублей. Инвентаризационная ее стоимость выше 500 тыс.руб., поэтому при расчете налога применяется ставка налогообложения, равная 0,3%. Налог, который должен уплатить каждый, составит:

$$580000 \times 0,3 \times 1/4 = 435 \text{ руб.}$$

Налог обязательно оплатить до 16 ноября.

ООО «БАЛТИС» (Витебский проспект, д. 11)

ИЗГОТОВЛИВАЕТ КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ ПО ЦЕНАМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ от эконом- до премиумкласса

(кухни, шкафы – купе, прихожие, спальни, горки, тумбы, детские комнаты).

Выезд, замер, эскизы, консультации – бесплатно.

ООО «БАЛТИС» приглашает на работу сборщиков корпусной мебели с опытом работы.

Оплата сдельная.

Телефоны: 8 – 911-991-14-41, 8-911-914-14-41; факс: 388-65-83.

Твое только то, что ты отдал

На Чесменском мемориальном кладбище состоялось торжественное захоронение останков 19 советских солдат, погибших во время Великой Отечественной войны и найденных во время проведения поисковой экспедиции «Пулковский меридиан».

На месте, где традиционно проходят захоронения, задолго до начала церемонии звучали песни времен Отечественной войны. У подножия мраморного креста с надписью: «Вечная память павшим во имя России» кто-то положил алые гвоздики. Атмосфера торжественная. Гроб с останками бойцов Красной Армии был обит полотнищем цветов Российского триколора. К месту церемонии подходили и подходили люди. Строевым шагом – старшеклассники школ района, студенты, курсанты, шли представители ветеранских общественных организаций и просто жители района. В торжественном карауле были построены поисковики со своими знаменами. Вот одно из них развернулось во всю ширь на ветру, и стала

видна надпись: «Молодая гвардия». А вообще в экспедиции приняли участие поисковые отряды «Молодая гвардия», «Малая Охта», «Линия фронта» (Московский район), «Обелиск 92/2», «Шера» и «Имени павших». Здесь же - руководитель Виктор Юхневич, на груди которого несколько медалей. Этот человек не воевал, но ветераны всегда с особым почтением пожимают ему руку, ибо он занимается достойнейшим делом: восстанавливает добрую память о погибших солдатах Великой Отечественной, тех, кто до недавнего времени считался пропавшим без вести.

И не только сам занимается, но и общается к этому делу молодежь. Так не прерывается связь времен. Так наша славная история оживает делами молодых.

На торжественный митинг пришли глава Московского района Владимир Корвин, глава МО МО Звездное Павел Зеленков, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Горлов, представитель совета ветеранов войны, труда и правоохра-

нительных органов Московского района Семен Григорьевич Куран. Выступая на митинге, Виктор Юхневич сказал: «За долгое время, что занимаюсь поиском, я убедился в том, что Родину защищали все: от мала до велика. Во время раскопок мы находим медальоны. На них даты рождения тех солдат, что в 41-м году погибли, защищая город. Все они 23 и 24-го годов рождения. Выходит, что защищали Родину мальчишки – 17-18 лет. Сейчас этих бойцов поднимают другие бойцы – из поисковых отрядов. Хотелось бы верить, что еще многие из вас захотят принять участие в поисковой работе».

Перед тем, как начать заупокойную литию настоятель Чесменской церкви, отец Алексей обратился к пришедшим: «Мы часто говорим: «Моя жизнь». А что в ней нашего? Твое – только то, что отдал. Те ребята, которые у стен Ленинграда защитили его, те, кто видел смерть в глаза, святые. Мы помолимся за упокоение их душ, над ними прозвучат слова вечные, которые на протяжении тысячи лет произносятся над всеми, кто защищал жизнь против смерти и потому достоин жизни вечной».

...После минуты молчания под негромкий звон колоколов гроб с останками наших солдат внесли на территорию Чесменского кладбища и там со всеми воинскими почестями захоронили.

Светлана ЗАДУЛИНА

Фото Павла Койвистолайнена



Государственное учреждение «Молодёжно-подростковый центр «Московский» объединяет 19 клубов Московского района. На территории Муниципального образования «Звёздное» находится 5 клубов: «Октябрь» - Пулковская, 11, «Юность» - Московское шоссе 14, «Надежда» - Авиационная, 9, «Луч» - Московский проспект, 216А, «Искорка» - Алтайская, 37.

«Санкт-Петербургское государственное учреждение молодёжно-подростковый центр «Московский»



Подростково-молодёжный центр «Московский» занимается организацией работы по месту жительства: кружки, секции, спортивно-массовая, культурно-досуговая работа, работа с детьми «группы риска». В центре проводятся праздники, фестивали, соревнования и спартакиады, встречи, выставки и конкурсы. В наши клубы приходят дети, подростки и молодёжь от 3-х до 22 лет.



Пишут жители округа

СОКРОВИЩА СКИФСКИХ КУРГАНОВ

(продолжение)



Скифы 2700-2600 лет тому назад были тесно связаны со странами Древнего Востока и Передней Азии. Об этом говорят находки археологов, и это подтверждают «письменные сведения», рассказывающие о походах скифов на древний Восток.

...На своих быстроногих конях скифы совершали далекие походы в страны Востока. Под их ударами пала Ассирия – могущественная военная держава, затем древнейшие государства Мидия и Палестина, они вторглись в Сирию, устремившись дальше на Восток, дошли до самого Египта. Могущественный египетский фараон Псаметих только просьбами и дорогими подарками смог добиться того, чтобы скифы приостановили свой бурный, подобно смерчу, натиск на юг.

Давайте представим себе такую картину: мчатся конные скифские вампы, вооруженные луком, видна только лишь пыль из-под копыт коней. Еще издали они осыпают противника дождем стрел, метко пущенных на полном скаку. Мощной лавиной обрушиваются они на врага и несутся дальше подобно буре, сметая все на своем пути, оставляя после себя разрушения и пожары. От скифской стелы, в общем – то, спасения не было: скифы стреляли на полном скаку и, как правило, без промаха. При сближении с противником пускали в ход топоры – секиры, копья и мечи.

Один такой скифский меч и был найден там же, на Кубани, у станции Келермесской, выдающимся русским ученым-археологом Н.И. Веселовским в 1903 – 1904 годах. На снимке вы видите короткий меч, который называется по-гречески, акинак. За выступ его подвешивали к поясу, справа, нижний конец привязывали к ноге. От меча сохранилась только лишь золотая обкладка ножен, потому что железо плохо сохраняется в земле, лучше всего – цветные металлы. Особенно скифы любили – золото; они знали его главное свойство: не ржаветь, потому и клали в захоронения. Сами же ножи делали из дерева и кожи. На золотой обкладке ножен изображено шествие восьми мощных фантастических зверей, с крыльями в виде рыб, туловищем быка и льва, головами льва, быка, козла, барана, орла; некоторые из них натягивают тетиву лука. В верхней, широкой части ножен, по бокам священного дерева жизни стоят крылатые фантастические человеческие фигуры, добрые божества, а заканчиваются ножны внизу двумя разъяренными, обращенными навстречу друг другу пантерами. Этот мотив крылатых, идущих друг за другом фантастических чудовищ, стоящих по бокам священного дерева божеств, обращенных друг к другу пантер очень характерен для искусства древнего Востока и передней Азии.

В.В. КРИВИЦКИЙ,
кандидат исторических наук,
старший научный сотрудник
государственного Эрмитажа.
Житель МО Звездное